عندما يكون السعر 4، تصبح الكمية المطلوبة 8. وعندما يكون السعر 10، تصبح الكمية المطلوبة 6. ما هي مرونة الطلب-السعر عند نقطتين أي مرونة المتوسط ؟

أول شيء نرتب القيم اللي بالسؤال 
الكمية الأولى راح نرمز لها ( ك1 ) اللي هي 8 
السعر الأول راح نرمز له ( س 1 ) اللي هو 4 
الكمية الثانية راح نرمز لها ( ك 2 ) اللي هي 6
السعر الثاني راح نرمز له ( س 2 ) اللي هو 10

ثاني شيء نكتب القانون الخاص بالمرونة :

( الكمية الثانية – الكمية الأولى ) / ( السعر الثاني – السعر الأول) x
( السعر الأول + السعر الثاني ) / ( الكمية الأولى + الكمية الثانية)

ثالث شيء نعوض بالقانون بالقيم الموجودة بالسؤال :
( 6 – 8 ) / ( 10 – 4) x ( 4 + 10 ) / ( 8 + 6)
( -2 ) / ( 6 ) x ( 14 ) / ( 14 )
( - 0.333 ) x ( 1 )
( - 0.333 ) 
عشان نشيل السالب نأخذ القيمة المطلقة للجواب وهو :
· 0.333 القيمة المطلقة له | 0.333 |
إذاً الطلب غير مرن
بتقول ليش غير مرن أقول لك ان المرونة المتوسطة للطلب إذا كانت أقل من ( 1 ) فالطلب غير مرن 

أتمنى قدرت أوصل لك الشرح بالطريقة الصحيحة 
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